ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΗ ΠΡΟΟΔΟΣ

Φύλλο εργασίας 4

Ονοματεπώνυμο: ………………………………………………      ….. / ….. / 20….

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΤΥΠΟΥ “ΣΩΣΤΟ-ΛΑΘΟΣ”
	1.  Η ακολουθία 2, 5, 8, ... είναι γεωμετρική πρόοδος.
	Σ
Λ

	2.  Στη γεωμετρική πρόοδο 100, 50, 25, ... ο λόγος λ είναι 

.
	Σ
Λ

	3.  Στη γεωμετρική πρόοδο 18, -9, 

, - 

 ... ο λόγος λ είναι 

.
	Σ
Λ

	4.  Η ακολουθία (αν) με αν+1 = 3αν είναι γεωμετρική πρόοδος.
	Σ
Λ

	5.  Η γεωμετρική πρόοδος 4, 8, 16, 32, ... έχει 
Sν = 4 (2ν - 1).
	Σ
Λ

	6. Σε μία γεωμετρική πρόοδο με πρώτο όρο α1 = 20 και λόγο λ = 

 είναι 

     Sν = 40.
	Σ
Λ

	   7. Η γεωμετρική πρόοδος 2, 6, 18, ... έχει νιοστό όρο 
       αν = 2·3ν-1.
	Σ
Λ

	   8. Σε μια γεωμετρική πρόοδο με πρώτο όρο α1 = 4 και λόγο 
      λ = 2 ο νιοστός όρος αν = 2ν + 2.

	Σ
Λ


Ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής

1. Από τις παρακάτω ακολουθίες είναι γεωμετρική πρόοδος η

	Α. 10, 20, 30, …
	Β.  5, 15, 25, … 
	Γ.  3, 6, 9, …

	Δ. 4, 20, 100, …
	Ε. - 5, 10, 25, …


2. Αν σε μία γεωμετρική πρόοδο α1 = 4 και λ = 3, αυτή είναι

	Α. 4, 7, 10, 13, …
	Β.  4, 4(3, 4(6, … 
	Γ.  4, 12, 36, …

	Δ. 3, 12, 48, …
	Ε.  4, 43, 49, …


3. Αν 7, - 21, 63, … μια γεωμετρική πρόοδος, τότε ο λ είναι

	Α. 3
	Β. - 14
	Γ.  14
	Δ. -3
	Ε. 4


4. Ο 4ος όρος της γεωμετρικής προόδου 

, 1, ...είναι

	Α. 


	Β. 


	Γ. 


	Δ. 


	Ε. 




5. Αν σε μία γεωμετρική πρόοδο είναι α1 = 5, λ = 2, τότε ο α5 είναι

	Α. - 25
	Β. 


	Γ. 10
	Δ. 80
	Ε. 320


Ερώτηση συμπλήρωσης  

1. Να συμπληρώσετε τους όρους που λείπουν στις παρακάτω γεωμετρικές προ​όδους:

α)






...
...
...

β)
...
...
6
- 2
...

γ)
2
...
8
...
...

δ) 
...



...



...

Ερώτηση ανάπτυξης 

1. Δίνεται ισόπλευρο τρίγωνο ΑΒΓ πλευράς α. Σχηματίζουμε το τρίγωνο Α2Β2Γ2, όπου Α2, Β2, Γ2 τα μέσα των πλευρών του Α1Β1Γ1. Σχηματίζουμε το τρίγωνο Α3Β3Γ3, όπου Α3, Β3, Γ3 τα μέσα των πλευρών του Α2Β2Γ2.
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Η διαδικασία αυτή συνεχίζεται επ’άπειρον. Να συμπληρώσετε τον παρακάτω πίνακα.
Σημείωση:

Χρησιμοποιήσετε το κομπιουτεράκι που βρίσκεται στα βοηθήματα του υπολογιστή σας για τον υπολογισμό μεγάλων τιμών, ως εξής:  Πατήστε πρώτα το λόγο που θα βρείτε πχ 1 δια 2 και κατόπιν το πλήκτρο χ εις την y και μετά το αριθμό επανάληψης πχ 5.
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